
Доха: Амбасадор Поздерац за „ГПД Нетворк" о Србији и везама с Катаром
петак, 15. јануар 2021.

Амбасадор Србије у Дохи Јасминко Поздерац дао је интервју за „Глобал паблик
дипломаси нетворк".       Шта Вама као дипломати јавна дипломатија значи лично и
професионално? Како бисте описали концепт јавне дипломатије?
 
 
 
Подразумева се да ми је велика част то што сам дипломата, јер представљам своју земљу
и народ. Не треба посебно наглашавати колика је то част. У исто време, као дипломата
имате прилику да упознате друге државе, народе и вере - мени је лично веома драго што
имам прилику да упознам Катар и катарски народ.
 
 
 
Што се јавне дипломатије тиче, сматрам да је кључно питање како представити своју
земљу у медијима и пред јавношћу земље у којој обављате дужност. То је стуб дипломатије
21. века. Класична дипломатија ће увек имати своје место и простор, али јавна димензија
постаје све важнија, посебно са савременим развојем ИТ сектора, комуникационих
технологија и друштвених мрежа. Чак и овај интервју се може сматрати делом јавне
дипломатије, зар не?
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По вашем мишљењу, како се овај концепт јавне дипломатије примењује у односу на
Катар?
 
 
 
Јавна дипломатија доприноси нашим билатералном односима са Државом Катар. Да
будем прецизнији, јавна дипломатија доприноси присуству Републике Србије на
друштевним мрежама и медијима у Држави Катар и у катарском друштву, на тај начин
омогућујући грађанима Катара да сазнају више о мојој земљи, њеном народу, традицији и
навикама. Један од основних задатака дипломата је да своју земљу учине видљивијом у
земљи где обаљају дужност.
 
 
 
Како бисте описали актуелне дипломатске односе између Србије и Катара?
 
 
 
Они су веома стабилни и на сигурном путу. Имамо добро разумевање и политички дијалог
са државом Катар. Наравно, пандемија КОВИД-19 је у извесној мери успорила односе,
али очекујемо да они процветају у скоријој будућности. Поздрављамо Декларацију из Ал
Уле будући да имамо добре односе са свим државама у Заливу, а релаксирање
регионалних односа ће допринети и добробити Катара и његовог народа и грађана.
Сматрам да се може постићи напредак у нашим билатералним односима са Катаром,
посебно у области економије и инвестиција.
 
 
 
Шта бисте Ви препоручили у циљу јачања односа између две земље, у оквиру концепта
јавне дипломатије?
 
 
 
Као што сам рекао, концепт јавне дипломаије може да допринесе општим односима
између две земље, тако што ће наше земље и друштва учинити међусобно присутнијим и
видљивијим у јавности и медијима. Постоје различити начини за јачање односа у сфери
јавне дипломатије. Свакако бих препоручио да се експерти за ту област из обе земље
састану и директно сарађују, за добробит општих односа и веза између Србије и Катара.
 
 
 
Шта за вас представља глобална јавна дипломатија?
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Ради се о повезивању народа, држава и нација. Она позива на сталне промене у
социјалном аспекту дипломатских циљева и прати напредак високе технологије и
комуникација. Јавна дипломатија постаје све важнија у министарствима спољних послова
многих земаља, укључујући и Србију. Наравно, културна дипломатија је интегрални и
нераскидиви део концепта јавне дипломатије. Медији, друшва и култура су тесно
повезани у оквиру концепта јавне дипломатије. Глобално посматрано, кроз јавну
дипломатију свет постаје све интегрисанији и повезанији.
 
 
 
Које активности у области културе ваша земља организује у Катару?
 
 
 
Покушавамо да учинимо Србију присутнијом у Катару и у културном животу Катара. Ове
активности је теже организовати у актуелним околностима изазваним пандемијом, али
ћемо свакако повећати активности у овој области када се пандемија заврши. Желео бих
да нагласим да су српске фолклорне групе успешно наступале у Катари у последњих
неколико година, а то су „Абрашевић" и „Дукат", а предвиђено је и организовање изложби
и других врста наступа.
 
 
 
Шта мислите о Катари, културном селу у Катару?
 
 
 Катара је ремек-дело архитектуре и савршена комбинација нове технологије, урбанизма,
традиције и природе. Мислим да је то једно од најлепших места у Катару и овом делу
света којим ваш народ треба да се поноси. Као културно село, Катара је централна тачка
за организовање активности у области културне дипломатије, друштвене интеракције и
повезивања различитих народа, нација, њихове кухиње, традиције, музике, плеса и
културе. Свака посета Катари причинила ми је изузетно задовољство.
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